

В Красноярске новые академики РАН

На Общем собрании РАН, состоявшемся 19-21 декабря 2011 г., новыми членами академии избраны:

- **Андрей Дегерменджи** (директор Института биофизики СО РАН) — действительным членом РАН (академиком) по специальности «Биофизика»;
- **Николай Тестоедов** (генеральный конструктор и генеральный директор ОАО «Информационные спутниковые системы имени академика М. Ф. Решетнёва») — членом-корреспондентом РАН по специальности «Информационные системы».

От всей души поздравляем Вас, наши дорогие коллеги, с большим успехом на научном поприще! Новых Вам творческих свершений и открытий в Новом году, крепкого здоровья и счастья!

Ректорат СФУ, 23 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9471>